

РІДНЕ СЕЛО

Харківський НТУСГ ім. Петра Василенка

У приміщенні Рокитнянського професійного аграрного ліцею (Харківська область) відбулася робоча нарада з питань, пов'язаних з виконанням ініціативи «Рідне село»



тивно, із застосуванням логістики. Освітній округ дозволяє об'єднати кілька шкільних, дошкільних, позашкільних установ. Навколо цього освітнього округу – опорної школи, технікуму, коледжу – може формуватися матеріальна база. Звичайно, це дасть можливість більш маневрено працювати і районному, і обласному, і міським бюджетам». А під час парламентських слухань «Доступність та якість загальної середньої освіти: стан і шляхи поліпшення», які відбулися у Верховній Раді України 23 жовтня 2013 року, крім багатьох інших важливих питань, він знову звернувся до дії освітніх округів. За словами Дмитра Табачника, на сьогодні в Україні їх функціонує близько 2-ох округів. На місяцях, територіях продовжується робота з розроблення планів створення освітніх округів, що дає можливість припинити бездіставне закриття шкіл.

Нарада пройшла під головуванням начальника управління агропромислового розвитку Нововодолазької РДА Ляшенко А. Г. Були присутні майже всі викладачі Рокитнянського професійного аграрного ліцею на чолі з директором Марюхною П. М. З Харкова прибули представники практично з усіх навчально-наукових інститутів Харківського НТУСГ ім. П. Василенка на чолі з професором Мегелем Ю. Є. У роботі наради взяли участь головний агроном ТОВ «Дельта» Теліга А. В., співробітники Рокитнянської сільської ради. На нараді були розглянуті питання, пов'язані з правовим статусом, порядком утворення та основними засадами діяльності округу «Освіта майбутнього»; виконання проекту соціально-економічного розвитку сільських територій «Рідне село»; форм та заходів творчої співпраці підрозділів Харківського НТУСГ та ТОВ «Дельта»; залучення до складу Просвітницької ради вишу, випускників університету, які мешкають на території Нововодолазького району Харківської області; профорієнтаційної роботи в Рокитнянському професійному аграрному ліцеї.

Вже перше питання викликало жваве обговорення серед учасників наради. Спочатку відповідальний від Харківського НТУСГ за реалізацію проекту соціально-економічного розвитку сільських територій «Рідне село» по Нововодолазькому районі доцент Чалий І. В. нагадав присутнім, про основні завдання, які покладені на освітні округи. Положення про освітній округ було затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. № 777. Свого часу під час брифінгу в Харкові 21 серпня 2012 р. Міністр освіти і науки України Дмитро Табачник сказав: «Зміни до закону дозволяють створювати освітні округи. Це дуже допоможе місцевим бюджетам, обласній територіальній громаді планувати кошти та діяти гармонійно, ефек-



На основі типового було розроблено проект положення про освітній округ «Освіта майбутнього» у складі Харківського НТУСГ ім. П. Василенка; Рокитнянського професійного аграрного ліцею; Рокитнянського навчально-виховничого комбінату Нововодолазької районної ради Харківської області. У проекті положення зазначено, що округ утворю-

ється для: організації в межах адміністративно-територіальної одиниці ефективної системи освіти; підвищення зацікавленості учнів Рокитнянського професійного аграрного ліцею та навчально-виховного комбінату у подальшому навчанні в університеті, що відображається на їх відповідальному ставленні до навчальної діяльності; забезпеченні рівного доступу учнів відповідного віку до якісної загальної освіти, професійного навчання незалежно від місця їх проживання; удосконалення довузівської підготовки абітурієнтів і виявлення обдарованих учнів; ефективного використання творчого потенціалу педагогічних працівників навчальних закладів; раціонального використання навчально-методичної, матеріально-технічної бази суб'єктів округу, її зміцнення та модернізації.

Ю. МЕГЕЛЬ, д. т. н, проф.,
І. ЧАЛИЙ та А. ЛЕВКІН, к. т. н, д.
Харківського НТУСГ ім. Петра Василенка